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Сучасна освіта спрямована на реалізацію основних ключових 

предметних компетентностей та створює умови для розвитку творчої 

особистості, яка критично мислить, самостійного шукає, аналізує і оцінює 

здобуту інформацію. Реалізувати  такі навички неможливо без використання на 

уроках хімії інформаційних комп’ютерних технологій, адже основною метою 

впровадження ІКТ є підготовка учнів до повноцінної життєдіяльності в 

просторах сучасного інформаційного суспільства. 

Зважаючи на широкі інноваційні технічні й методичні можливості 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, можна виділити такі 

напрями їхнього використання у навчальному процесі: 

1) вивчення нового матеріалу та візуалізація знань за допомогою 3D 

моделей EdPro і презентацій створених на базі PowerPoint, Jam Board; 

2) проведення віртуальних лабораторних та практичних робіт у 

середовищах Google Meet, Zoom з використанням інтерактивних навчальних 

програм; 

3) закріплення знань шляхом проведення тренінгів та тестів з 

використанням Learning Up; 

4) здійснення контролю та перевірки через Google Forms, Kahoot, програмно 

затверджених підбірок “На Урок”; 

5) виконання самостійних робіт учнів за допомогою енциклопедій, 

розвивальних програм, таких як “Репетитор”; 

6) проведення інтегрованих уроків за методом проектів, результатом яких є 

створення презентацій та відеоматеріалів для представлення власних здобутків. 

Якщо брати до уваги різноманітні навчальні предмети, то хімія відіграє 

достатньо атипову роль, оскільки вимагає проведення лабораторних та 

практичних робіт. У даному випадку комп’ютер став ефективним помічником 

учителя. Звичайно, експерименти в лабораторії мають беззаперечні переваги, 

але при вивченні токсичних речовин, таких як галогени чи кислоти, інтернет-

ресурси дозволяють засвоїти матеріал без ризику для здоров’я. У випадку, коли 

хімічний кабінет немає потрібного обладнання, саме глобальна мережа 

дозволяє компенсувати цей недолік. Повторюючи матеріал, учень має змогу в 

зручний для нього час спостерігати демонстрування дослідів самостійно. Він 

може зупинити експеримент, повторно його переглянути кілька разів при 

потребі та відтворити тоді, коли це необхідно. У такий спосіб формується 

підвищений інтерес учнів до предмету дослідження та тематики загалом. 

Повноцінне залучення ІКТ під час навчального процесу сприяє 

постійному динамічному оновленню змісту, форм і методів навчання та 

виховання, що дозволяє педагогу вирішувати проблеми, пов’язані з розробкою 

і використанням навчальних програмних продуктів якісно та на належному 

рівні. 


